

Форум в поддержку Путина высказался за то, чтобы он оставался национальным лидером

Позавчера население скромной Твери увеличилось более чем на 700 человек: в верхневолжском городе собрались на всероссийский совет члены инициативных групп в поддержку президента Владимира Путина.

Участники форума пред-ставляли 79 регионов РФ (каждый из них вывесил свой флагок в здании тверского драматического театра, где проходило заседание). Было приято обращение, в котором всероссийский совет инициативных групп в поддержку Путина призвал всех граждан страны в ответственный момент присоединиться к их начинанию.

Состав выступавших на этом собрании был достаточно нестыдным: от шахтера из Ростовской области и аспирантки из Калининграда до знаменитого хирурга Рената Акчурина и популярных актеров Гоши Куценко и Сергея Проханова. Впрочем, лейтмотив у всех без исключения речей был один: необходимо обеспечить преемственность власти в России, не допустить повторения хаоса и анархии 1990-х годов, сделать невозможным сценарий «цветных» революций после выборов-2007/2008 с учетом печального опыта стран — соседей по СНГ. Практики все, кто выходил на сцену, призывали собравшихся коллег и соратников обязательно прийти и проголосовать на выборах 2 декабря. Именно проголосовать, самостоятельно решив, за какую именно партию, но в любом случае — «за стабильное и спокойное будущее в России». В обращении всероссийского совета инициативных групп было еще раз подчеркнуто: «Мы, как и большинство граждан страны, не являемся активистами политических партий и движений. Но сегодня мы решили объединиться с благородной целью — содействовать продолжению работы Владимира Путина на благо российского народа».

По словам уполномоченного по правам человека в Тверской области Ирины Блохиной, которая вела заседание, инициатива созыва такого совета была логичной после митингов в поддержку курса президента, прошедших в последние недели по всей стране. «В последние десять лет мы не наблюдали такого граждан-

го атаманов переизбрали только в случае крайней необходимости, то традиции надо чтить. Равно как и старую мудрость — «от добра добра не ищут». И если «Россия не всегда везла нынешним правителям», зато в последние годы у руля — человек, который «ровно, спокойно работает», пусть преемственность власти сохраняется и он остается.

То же мнение и ветеран из Краснодара Михаил Шибанов. Со свойственной его поколению категоричностью он заявил, что за Путиным «фронтовики пойдут, как за своим командиром».

Некоторые участники форума, выходя на трибуну, рассказывали, что с властями у них отношения бывали далеко не самые радужные. Так, главврач клинической больницы из Тюмени Сергей Миневец припомнил, как в 1990-е годы входил в группу бастующих врачей: «Тогда



прокуратура к нам относила лучше, чем власть». Но сейчас, по его словам, те же люди, что 15 лет назад были в власти в резкой оппозиции, выступают за то, чтобы « власть не иссякла ». И очень, по его словам, не хотят увидеть во главе страны «человека с диагнозом «пограничное состояние», который ежедневно консультируется у заокеанских специалистов».

ДЕНСКОЙ власти и действительно способный, эффективный, много-партийный парламент. Поэтому и движение в поддержку Путина, считает он, не должно «превращаться в партию», но обязано стать значимым элементом гражданского общества.

Заодно на форуме выяснилось, как на самом деле зовут Гошу Кущенко, — Юрий Георгиевич. Выступая под этим именем, а не под сценическим псевдонимом, популярный актер извинился за возможное «коноязычие» («говорю своими словами, а не по написан-



нию кем-то гладкому тексту»). В Путине героя боевиков нравится то, что он «очень красива и сильно сдержал свои обещания, которые давал, причем дважды», отчего «страна преобразилась». И, по мнению Кущенко, президент «со своего пути никогда не свернет», а раз так, то с ним «мы победим, потому что мы — борцы» (здесь Кущенко вспомнил о своем друге, олимпийского чемпиона Александра Карелина).

Последнее слово на заседании предоставили адвокату Павлу Астахову. «Сила, которая может нас поднять, — это не партия, не политика и не приказ сверху», — сказал он, — а наша свободная воля». Помянув недобрый словом «болтуны», которые обещали либеральные преобразования, но так и не сдержали слова и превратились

По сообщениям информагентств.

РОССИЯ СЕГОДНЯ

НОВАЯ СХЕМА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

С 1 января 2008 года начнет действовать новая схема дополнительного лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, сообщила на встрече с президентом Владимиром Путиным глава Минздравсоцразвития Татьяна Голикова.



Она пояснила, что со следующего года система обеспечения льготных категорий граждан будет разделена на две составляющие, одну из которых возьмет на себя федеральный центр, а вторую — субъекты РФ.

По словам Татьяны Голиковой, из федерального бюджета будут финансироваться поставки дорогостоящих препаратов для лечения семи особо тяжких заболеваний, выделенных в отдельную группу. Как сообщила министр, к 25 декабря эти лекарственные средства должны поступить в субъекты Федерации и к 1 января — непосредственно в аптеки.

Остальные полномочия по дополнительному лекарственному обеспечению, по словам министра, с 1 января 2008 года переходят к органам исполнительной власти субъектов Федерации. В будущем году на закупку лекарств субъектами РФ будет выделено 27 млрд. рублей — на эти деньги будут приобретаться препараты, исходя из выбора, который сделали граждане по состоянию на 1 октября 2007 года, сообщила глава Минздравсоцразвития.

Президент уточнил, что субъекты Федерации получат на эти цели федеральные деньги.

Татьяна Голикова также проинформировала президента о подготовке аукционов на закупку лекарственных препаратов в регионах. Она отметила, что к концу ноября возглавляемое ею министерство намерено четко зафиксировать степень готовности субъектов Федерации к

реализации программы дополнительного лекарственного обеспечения, которая будет осуществляться ими с 1 января 2008 года.

Еще одна тема, освещенная Татьяной Голиковой, — готовность пенсионной системы к запланированному повышению выплат с 1 декабря.

Подготовительная работа завершается. Мы сейчас одобрили одобрения Советом Федерации поправок в законы о федеральном бюджете на 2007 год и о бюджете Пенсионного фонда, — сказала министр. — Как только эти документы примут силу закона, Пенсионный фонд сможет не только выплатить пенсии за декабрь, но и начать подготовку к выплате пенсий за первую половину января 2008 года».

Глава Минздравсоцразвития сообщила Владимиру Путину, что в соответствии с поручением главы государства по итогам прошедшего 18 октября «Прямой линии с президентом» готовятся уточнения в порядок переосвидетельствования инвалидов. По ее словам, для подготовки соответствующих документов были привлечены общественные организации.

«В ближайшее время мы будем готовы предложить изменения в нормативные акты, которые сегодня регулируются данной процедурой», — сказала Голикова.

РОССИЯ И БЕЛОРУССИЯ ПРИНЯЛИ СОЮЗНЫЙ БЮДЖЕТ

Парламентское собрание Союза Белоруссии и России на прошедшей в Москве 32-й сессии утвердило бюджет Союзного государства на 2008 год.

Согласно подписанному документу, доходная часть, которая формируется за счет отчислений государств-участников, и расходная составят 4,061 миллиарда рублей. Российская Федерация вносит в общую копилку 2,640 миллиарда рублей, а Белоруссия — 1,421 миллиарда рублей. Эти средства пойдут на финансирование 38 программ.

В частности, на обустройство внешней гра-

ницы Союзного государства выделяется 380,9 миллиона рублей, на программу по дальнейшему сближению законодательства в социально-трудовой сфере и уровней социальных гарантий граждан России и Белоруссии — 13,8 миллиона рублей. На совершенствование и содержание объектов военной инфраструктуры будет направлено немногим более 123, а на борьбу с преступностью — 40 миллионов рублей.

Спикер Госдумы Борис Грызлов по окончании 32-й сессии Парламентского собрания отметил важность современного принятия бюджета Союза. «Думаю, депутаты Госдумы, которые войдут в состав нового парламента РФ, будут исходить из того, что Союзное государство должно быть, так как это воля народов», — подчеркнул спикер.

ГОСДУМА ОСВОБОДИЛА РЯД КАТЕГОРИЙ ВОЕННЫХ ОТ НАЛОГА НА ИПОТЕКУ

Госдума приняла закон, который освобождает ряд категорий военнослужащих от налога на ипотечные накопления.

Предлагается дополнительно установить возможность использования накоплений лицами, продолжительность военной службы которых составила 20 лет в льготном исчислении, а также гражданами,уволенными с военной службы по состоянию здоровья и признанными не годными к военной службе вне зависимости от продолжительности службы.

Из налога на доходы физических лиц будут исключены доходы, полученные от размещения накоплений для жилищного обеспечения, использованные для приобретения (строительства) жилых помещений; а если речь идет о приватизированной организации — исключаются будут доходы от инвестирования накоплений для жилищного обеспечения.

Ожидается, что закон вступит в силу 1 января 2008 года.

По сообщениям информагентств.



Фото: ТАСС

Из налога на доходы физических лиц будут исключены доходы, полученные от размещения накоплений для жилищного обеспечения, использованные для приобретения (строительства) жилых помещений; а если речь идет о приватизированной организации — исключаются будут доходы от инвестирования накоплений для жилищного обеспечения.

Ожидается, что закон вступит в силу 1 января 2008 года.

По сообщениям информагентств.

Фото: ТАСС

Фото: ТАСС